



Майлан ЕООД  
Офис сграда „Сердика Офиси“  
ул. Ситняково № 48, ет. 7  
1505 София  
България

От  
Майлан ЕООД  
Офис сграда Сердика офиси  
бул. Ситняково № 48, ет. 7  
1505 София

До  
г-н Николай Хаджидончев  
Председател на  
Българска Генерична Фармацевтична Асоциация (БгФарМА)

Д-р Евгени Тасовски  
Изпълнителен директор на  
Българска Генерична Фармацевтична Асоциация (БгФарМА)

**Относно:** Съобщение относно стартирането на Viatris – нова компания в здравеопазването, създадена чрез сливане на Mylan и Upjohn

**Уважаеми г-н Хаджидончев,  
Уважаеми д-р Тасовски,**

Имаме удоволствието да Ви съобщим за стартирането на VIATRIS™, нова глобална компания в здравеопазването, създадена на 16.11.2020 г. чрез сливането на Mylan и Upjohn, предишно подразделение на Pfizer.

Във Viatris виждаме здравеопазването не толкова, каквото е, а каквото трябва да бъде. Ние действаме смело и имаме уникалната възможност да бъдем източник на стабилност в един свят с нарастващи нужди от здравни услуги. Нашата мисия е да осигурим възможност на хората по света да живеят по-здравословно на всеки етап от живота.

Осъществяваме това чрез:

- **Достъп** – предоставяйки висококачествени надеждни лекарства на пациентите, независимо от географското местоположение или обстоятелствата;
- **Лидерство** – развивайки устойчива дейност и иновативни решения за повишаване здравето на пациентите
- **Партньорство** – използвайки колективните ни познания и умения, за да свържем хората с продуктите и услугите.



Майлан ЕООД  
Офис сграда „Сердика Офиси“  
ул. Ситняково № 48, ет. 7  
1505 София  
България

Глобалният ни персонал, наброяващ около 45 000 служители, работи като един скип, за разширяване на достъпа до лекарства в над 165 държави и територии. Обширното ни и разрастващо се глобално портфолио се състои от над 1 400 молекули в широк спектър от основни терапевтични области, вкл. най-добрите в своя клас продукти, емблематични наименования, както и световни ключови брандове, генерични лекарства, вкл. брандирани комплексни генерични, биоподобни лекарства и лекарства, отпускани без лекарско предписание. Предлагаме възможности за лечение в над 10 основни терапевтични области, от сърдечно-съдови до онкологични заболявания, обхващайки широк спектър от неинфекциозни и инфекциозни заболявания.

Нашето разнообразно и диференцирано портфолио, подкрепено от търговски и регулаторен опит и знания на световно ниво, предоставя доказани, качествени лекарства, които лекуват девет от 10-те главни причини за смърт според Световната здравна организация (СЗО), като над 200 от лекарствата ни са в списъка на основните лекарства на СЗО.

Притежаваме една от най-силните световни търговски инфраструктури в индустрията с несравнимо разпростиране в Северна Америка, Европа, Азиатско-тихоокеански регион и развиващите се пазари. Нашите четири бизнес сегмента – Развити пазари, Бързо развиващи се пазари, Китай и Япония, Австралия и Нова Зеландия (ЯАНЗ) – ни позволяват да обслужваме пациенти чрез над 60 000 клиенти, включително търговци на дребно и аптеки, търговци на едро, правителства, институции, медицински специалисти и други клиенти.

Централата ни е в САЩ със световни центрове в Питсбърг, САЩ; Хайдерабад, Индия и Шанхай, Китай. Притежаваме около 50 производствени обекта по света и огромните ни технически ресурси включват над 2 500 учени, 1 000 експерти по регулаторни въпроси и над 600 медицински специалисти и специалисти по лекарска безопасност по цял свят.

Ние се стремим да бъдем Partner of Choice™ (предпочитан партньор), използвайки световното ни разпростиране, партньорствата ни и нашия регулаторен, производствен и научен опит и познания, за да служим като Global Healthcare Gateway™ (глобален здравен портал), през който повече лекарства от цялата индустрия да достигнат до пациентите, както никога преди.

Нашият професионален ръководен скип и съвет на директорите обогатяват Viatris с десетилетия опит, знания и стратегическа визия. Отговорното поведение има основополагащо значение за мисията на Viatris. Без значение от мястото, в което Viatris оперира, ние се стремим да развиваме отговорна и устойчива дейност, осъзнавайки, че всичките ни действия засягат заинтересованите ни страни и обществата, на които служим.

Предоставяме лекарства, лекуващи девет от 10-те главни причини за смърт според Световната здравна организация (СЗО), като 200 от лекарствата ни са в списъка на основните лекарства на СЗО. Ние също така сме водещ доставчик на лекарства за ХИВ/СПИН, осигурявайки около 40% от антиретровирусните лекарства, използвани за



Майлан ЕООД  
Офис сграда „Сердика Офиси“  
ул. Ситняково № 48, ет. 7  
1505 София  
България

лечението на възрастни пациенти с ХИВ, и около 60% от антиретровирусните лекарства за лечението на деца.

Предлагаме разнообразен спектър от генерични лекарства, вкл. брандирани и комплексни генерични лекарства и имаме силна заварена наследна връзка с индустрията. Ние помогнахме за създаването на Generic Pharmaceutical Industry Association (Генерична фармацевтична отраслова асоциация) и се застъпихме за приемането на Закона Hatch-Waxman и други правни и регулаторни реформи, които премахнаха бариерите пред генеричните лекарства.

Помогнахме за създаването на индустрията на биоподобните лекарства и сме водещ световен доставчик, с регулаторно одобрение на биоподобни лекарства в над 85 държави и с разрешения за употреба в над 150 държави. Нашият франчайз включва биоподобни лекарства в процес на разработване или такива които вече са на пазара, рефериращи към много от най-продаваните биологични лекарствени продукти по света и е насочен главно към областта на онкологията, имунологията, ендокринологията, офталмологията и дерматологията.

Нашите цели в политиката ни са основани на същите фактори, които определят мисията ни: **достъп, лидерство и партньорство**:

- Навсякъде пациентите се нуждаят от **достъп** до правилното лечение в точното време. С оглед на непоколебимото ни убеждение, че по-добрият достъп води до по-добро здраве, ние се застъпваме за политиките, които намаляват бариерите пред достъпа до лечение, с което помагаме за постигането на по-добро здраве за пациентите и реализираме стойност за здравните системи. Осигуряването на постоянен достъп до лекарства за сегашните и бъдещите пациенти може да се постигне само с благоразумен диалог и сътрудничество. Стремим се към преодоляване на традиционните разногласия при търсенето на решения;
- Нашата цел е да осигурим стабилно, надеждно **лидерство** в развиването на здравеопазването. Нашето световно разпространение в комбинация с уникалното ни разнообразно продуктово портфолио ни позволява да предоставим нови решения за различните нужди на пациентите и здравните системи в цял свят. Осъзнаваме ползите както от иновациите, така и от конкуренцията за поддържането на доставките на висококачествени, достъпни за пациентите лекарства навсякъде по света, сега и в бъдеще; и
- Ние си **сътрудним** с правителства, доставчици на здравни услуги, пациентски организации и други заинтересовани страни в търсенето на решения. Заедно можем да изградим устойчиви системи за постоянен достъп и постигане на по-добри резултати за всички.

Поемаме ангажимент създаването на Viatris и обединяването на компаниите ни да е безпроблемно за Вас и Ви гарантираме, че нашата работа и подкрепа ще продължат без



Майлан ЕООД  
Офис сграда „Сердика Офиси“  
ул. Ситняково № 48, ет. 7  
1505 София  
България

прекъсване. Тъй като преминаваме към Viatris, може да продължите да срещате за определен период от време предишните ни фирмени наименования на продуктите ни и на други наши материали. Ако настъпи някаква промяна, ще Ви уведомим възможно най-бързо.

Не се колебайте да се свържете с нас, ако имате някакви въпроси, като се обърнете към Явор Костов (email: [yavor.kostov@viatris.com](mailto:yavor.kostov@viatris.com)). За да научите повече за новата ни компания, посетете [Viatris.com](http://Viatris.com) и прочетете прессъобщението ни за представянето на Viatris, както и приложената информационна справка . Може също така да поддържате връзка с нас в Twitter @ViatrisInc, LinkedIn и YouTube.

Надяваме се да продължим ценното си партньорство с Вас, работейки заедно за постигането на общата ни цел за осигуряване на възможност за хората по цял свят да живеят по-здравословно.

Искрено Ваш,

Явор Костов  
/Управител на Майлан ЕООД, компания на Viatris/



Моля, посетете [Viatris.com](http://Viatris.com), за да се запознаете с Уведомлението за поверителност на Viatris.